«Tak Kak 30anue 8ce2o MUpa cOBePUICHHO U 8036€0eHO NPEMyOPbIM
Teopyom, mo 6 mupe He NPOUCXOOUM HUUE20, 8 UeM He Obll Obl 8UOEH
CMBICTI KAKO20-HUOYOb MAKCUMYMA UTU MUHUMYMAY .

Jleonapo Diinep

1. | B tpeyronasauke ABC yromn C mpsimoii, yron A paBeH ¢ , THIIOTE€HY3a UMEET UTUHY 1.
Haiigure MHOXXECTBO 3HaYEHMI, KOTOPbIE MOKET IPUHUMATh iepumeTp P (a)

TpeyroiapbHuka ABC .

2. | HaiinuTe yron npu BepuImHe paBHOOSAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, IMEIOIIET0 HAauOOIIBIIYIO
IJIOLIA/1b NP IAHHOM TOCTOSIHHOM PaJiiyce ONMCAaHHOM OKOJIO TPEyroJbHUKA
OKpPY>KHOCTH.

3. | JlnuHel AByX MequaH TpeyroibHuka 2 u 3. B kakux mpezenax MOKET U3MEHSThCS UTHHA
TpeTbel Meauansbl? [Ipyn KakoMm ee 3HaYeHUH IUIoNIa/lb TPEYTOJIbHUKA MAKCUMAJIbHA, U
KaKOBO IIPH 9TOM 3HAYEHUE ILIOMAIH?

4. | IIpoTHB OJTHOTO U3 YIJIOB TPEYTOJIbHUKA JIEKUT CTOPOHA ATMHOM 13, TOrAa kak cymma
JUIMH JIBYX APYTUX CTOPOH paBHa 17. B kakux mpezaenax MoOXeT U3MEHSThCs JuiiHa |
OuccekTpucsl toro yria? IIpu kakoM 3HaueHuM | mIomanp TpeyrojibHIUKa MaKCHUMalbHa
U KaKOBO IIPH 3TOM 3HAa4YCHME IIomann?

5. | JUmMHBI IBYX BBICOT TPEyroIbHHKA 23 u 2. B kakux Mpeiesiax MOKET U3MEHSATHCS
JUIMHA TpeTbel BbIcOThI? [Ipu KakoM ee 3HaUYeHUU MJI0LaAb TPEYTOJIbHUKAa MaKCUMaJIbHa,
1 KaKOBO IIPU ATOM 3Ha4YeHHe Iiomaan?

6. | B Tpanemnuto ¢ ocHOBaHUSAMH, paBHBIMU 7 1 28, 1 OOKOBBIMH CTOPOHAMH, paBHBIMU 13 1
20, BIMcaH NPSMOYTOJILHUK HauOOIbIleH TUIONIa 1, IPUYEM JIBE€ BEPIIUHBI €r0
MpUHAIeKAT O0JIbIIEMY OCHOBAHHMIO, a JBE APYTrUue — OOKOBBIM CTOPOHAM Tpareluu.
Haiigure nmiomaab Takoro NpsiMOyroJIbHUKA.

Bo3moxHo, 014 peweHuUs 3a0a4 6yoym rosesHol caedyrowjue pakmei:

sinc + coso = \/ﬁsin (ﬂ+ l;) = \/icos (af — %)

sina — cosa = 2sin (a — %) = —/2cos ((x+ g)
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